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"Кернел" за 1,5 року з виведення олії під власним брендом
на ринок Нідерландів довів обсяг продажів до 5,5 млн л

20:58
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Російські дрони пошкодили зерновий
термінал "Кернела"
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01.06.2026

"Кернел" збільшив земельний банк на 48% за
рік

09:02
30.05.2026

"Кернел" в січні-березні-2026 збільшив чистий
прибуток в 2,2 рази за зростання виручки на
3%
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Сибіга розпочав візит на Кіпр із переговорів з
нідерландським колегою
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"Кернел" за 4 роки інвестував в українські
громади 1 млрд грн та запустив модель
співфінансування 10 до 1
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Масовані атаки РФ лише посилюють
підтримку України – глава МЗС Нідерландів
викликав посла РФ
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Сибіга та глава МЗС Нідерландів обговорили
оборону, шлях України в ЄС та тиск на
Москву

16:02
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"Кернел" реалізує пілотні проєкти сонячних
панелей на елеваторах на 250 кВт

10:31
12.05.2026

Пасажири круїзного лайнера MV Hondius із
хантавірусом висадилися в Нідерландах

12:28
06.05.2026

Експорт високоолеїнової олії з України в
сезоні-2025/26 може скоротитися на 8% –
аналітики

Агрохолдинг "Кернел" нарощує присутність на споживчому ринку Європи: у Нідерландах
за півтора року після запуску власного бренду соняшникової олії Bestolie&Kernel його
продажі досягли вже 5,5 млн л, повідомила пресслужба компанії у понеділок.

"Європейський ринок дуже конкурентний і "закритий" для нових брендів. Там домінують
великі міжнародні FMCG-компанії та private label мереж супермаркетів. Потрапити на
полицю складно, а втриматися ще складніше", – наводяться у релізі слова директора
департаменту маркетингу та продажів фасованої продукції "Кернел" Сергія Нерощина.

В компанії нагадали, що раніше вона виробляла олію для нідерландської компанії-
дистриб’ютора харчових продуктів Fangoo&Zon Impex у форматі private label, тоді як
запуск власної торгової марки Bestolie&Kernel у 2024 році дозволив компанії вибудувати
повний ланцюг створення вартості – від українського поля до європейського споживача.

"Кернел" відповідає за виробництво та контроль якості продукції на всіх етапах – від
насіння до готової олії, що підтверджено сертифікаціями ISO 9001 та ISO 22000, а
Fangoo&Zon Impex забезпечує дистрибуцію на локальному ринку.

З моменту запуску компанія також розширила асортимент – додала нові формати пакування
та фритюрну олію для сегменту horeca.

"Кернел" оцінює свою частку у світовому експорті соняшникової олії у 10%. Рафіновану
соняшникову олію "Кернел" реалізує в Україні під власними брендами "Стожар" та
"Щедрий Дар" та постачає на експорт під власними брендами Kernel в 12 країнах Європи, а
також у Йорданії, Лівані, Бангладеш, Гвінеї, під брендами Le Blanc і Premi у Єгипті, країнах
Середнього Заходу та Південної Азії, а також під private label партнерів.

Fangoo&Zon Impex – нідерландська компанія, яка спеціалізується на імпорті та дистрибуції
продуктів харчування та FMCG-товарів у країнах Бенілюксу.

Агрохолдинг "Кернел" – найбільший світовий виробник та експортер соняшникової олії,
найбільший експортер зерна з України, оператор розгалуженої мережі логістичних активів
та провідний виробник зернових та олійних культур в Україні. Є одним із найбільших
виробників та продавців бутильованої олії в Україні. Займається вирощуванням
агропродукції та її реалізацією.

За результатами 9 місяців 2026 фінансового року (липень 2025 року – березень 2026 року)
"Кернел" зменшив чистий прибуток на 5% – до $208 млн, тоді як його виручка збільшилася
на 0,4% – до $3 млрд 92 млн, а EBITDA – на 1%, до $403 млн.
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Свириденко: Залучення в Україну іноземної
робочої сили розглядається винятково як один
із додаткових інструментів подолання дефіциту
кадрів

Кабмін затвердив Експортну стратегію
України-2030 з метою збільшити експорт на 77%

Норма про середню зарплату у 26 тис. грн для
бронювання діє вже з червня – Мінекономіки

ЄБРР погіршив прогноз зростання ВВП України
у 2026р з 2,5% до 2,2%

ДПС виявила ознаки масштабної схеми
виведення 198 млрд грн за кордон через
мережу з понад 2,3 тис. ризикових компаній

О СТА Н Н Є

Україна отримала сьомий транш фінансування від
ЄС – Свириденко

Бюджетний комітет рекомендував прийняти зміни до
держбюджету-2026 про 1,56 трлн грн додаткових
витрат на оборону

Довідковий курс гривні впав до нового мінімуму
44,45 грн/$1 – НБУ

Частка українців, які не відкладають гроші, зросла з
56% до 62% за два роки – опитування Viber

Засновник Dragon Capital закликає до лібералізації
тарифів, дерегуляції та приватизації

Чиста купівля валюти населенням у травні 2026р.
скоротилася до $0,29 млрд – мінімуму за рік

Бізнес зможе й надалі використовувати систему е-
ТТН для внутрішніх вантажних перевезень -
Мінрозвитку

"Сільпо" відкрило під Києвом супермаркет у стилі
байкерського лофту

Зливи та паводки стануть проблемою для 2/3
території України до 2050 року – науковиця

Для невідкладного ремонту доріг місцевого
значення з резервного фонду держбюджету
виділено 3,5 млрд грн – Свириденко
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